

奔赴城市乡村视真实为新闻的生命 在改革开放的“光与电”中 见证枣庄崛起鲁南雄壮历程

(1980-2012年)

1980年1月1日,《枣庄通讯》改为《枣庄日报》,四开四版,周六刊,由平版印刷,改为轮转机印刷。1984年2月机构改革,下设要闻部、经济部、政文部、采通部、夜班室、总编办公室、新闻研究

室、政工科、经理部、印刷厂。至2012年,枣庄日报上大报、扩版面、出彩报、建网站、办晚报,新闻事业得到长足的发展,在学习宣传贯彻落实邓小平理论、三个代表重要思想、

科学发展观的过程中,充分发挥了党报旗帜作用,全力服务经济建设这个中心,为改革开放鼓与呼,为枣庄经济社会各项事业发展谱写了一曲曲时代的赞歌。



枣庄日报改刊(1980年)

1980年1月1日,报经省委批准,将原《枣庄通讯》改为《枣庄日报》。四开四版,周六刊。办报人员增加到近40人。《枣庄通讯》时期在市印刷厂建起了保密车间,专事印报、印文件,《枣庄日报》创刊后,将这个保密车间划归报社,扩建为报社印刷厂。由平版印刷,改为轮转机印刷。



上大报(1993年)

在改革开放的时代大潮中,枣庄日报不断发展壮大,1993年1月1日,从四开小报改为对开大报;九十年代初新引进的激光照排系统,使排版更美观,印刷更清晰;1991年枣庄日报组建了覆盖城乡的发行网络,开始自办发行,其发行密度居全省的前列。



出彩报(2008年)

2008年6月11日,出版第一张彩报。枣庄日报的采编人员,始终秉承“近些近些再近些”求实精神和职业操守,走上街头,走向车间,走向矿山,从激昂向上的城市经济体制改革现实生活中,挖掘到一篇篇催人奋进的通讯消息,拍摄到一组组感人至深的影像瞬间,以对党的新闻事业的忠诚,书写出了全市积极改造传统产业、培植壮大新兴产业、提档升级服务产业的壮丽篇章,让一张张散发着墨香的报纸,成为一声声鼓励全市上下勇于改革不断向前的冲锋号。



1995年,全市开始实施村村通水、通电、通公路、通电话工程。图为山村通上自来水。



山东益康药业有限公司。



山东八亿轮胎制造有限公司。



2010年8月2日,枣庄首条BRT线路开通运行,成为山东省第二个运行BRT公交的城市。



枣庄实验高中。

(本版照片来源于本报数据库)



1984年9月29日,全省第一家管道煤气在枣庄开通。



1992年12月5日,山亭区原徐庄乡对荒山坡使用权实行拍卖承包,被称作“全国荒山拍卖第一锣”。该事件被中央电视台《新闻联播》关注报道。



改革开放初期,乡镇企业异军突起。图为利用运河优势发展造船业。



十里泉发电厂技术人员在安装调试设备。



1996年10月4日,青檀路改造工程全面竣工。八大批发市场和青檀路改造工程竣工剪彩仪式在青檀路百货批发城门前隆重举行。



高铁穿越新城。